Тема.  Леся Українка – дочка – титана

Мета.  Познайомити старшокласників із життям і творчим доробком Лесі 

            Українки.Виховувати учнів на шедеврах української класики гідни-

            ми поваги людьми. Поглибити вивчене про види лірики, драму та

            драматичну поему.
                                           Хід уроку

І. Оголошення теми, мети, завдань уроку

 1. Епіграфи до уроку:
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ІІ.Сприйняття нового матеріалу

  1.Вступне слово вчителя.

     Леся Українка… Поет – лірик , автор ліро – епічних поем , драматург – новатор ,прозаїк ,публіцист , критик – такі грані таланту Лесі Українки.

  2. Виступ літературного гуртка з композицією «Того великого вогню і смерть не погасила».

  Ведучий.

  Леся Українка – геніальна донька українського народу. Як людина і митець вона була дитям Волині. У Звячелі народилась, у Луцьку написала свій перший вірш.
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  Ведуча.

  Лариса Петрівна Косач – літературний псевдонім Леся Українка –народилася 25 (13) лютого 1871 року в Новограді –Волинському в сім'ї  письменниці, відомої в літературі як Олена Пчілка, рідної сестри Михайла Драгоманова – Ольги Петрівни  Драгоманової – Косач та Петра Антоновича Косача.
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  Ведучий.

  Зі спогадів сестри Ольги Косач – Кривенюк.

[image: image4.png]LLlO BMJIMHYNO Ha CTAHOBMEHHA MUTUA "IHTEHCUBHOro
XUTTSA, ropiHHA"?

Xapakrep - 6ij 6aTera.

30 8Gix Hac wicTboX AiTeR Jlecs HaAGinbuue Gyna nogGka Ao GaTska | Bponoio | Bnavelo... Bown oboe
onakoso Gynw nariaHi Ta A0Gp GeamexHo... OBOE Byn HARIBNsaAHO CTDMMEHI, Tepnnadl Ta BuTpUEaNi, 3
BKnIOYHOI0 CANO0 0N, OGoe Gynu GeaaoraHHo MpMHUMNOBi Moaw... byna & Gatbka  Jleci Lie ofHa
GlinbHa, HAAIBMYERHO CINbHA PCA: BOHA Ha AUBO BYCOKO UHYBaNIA TIOACKKY MAHICTE Y BCAKOT MOAMHA, X04
64y HaiimeHwol AUTHA

O Kocas-Kpwseiox

TIoeTUsHU XACT, M0G0 AO PIAHOTO COB - BIA MaTep, NUCHMeHHY OnteH TuinKi.

“MeHi nerko Byrio BMITU Ha NITEDTYPHAA WX, 60 A 3 NTEPATYPHOI PORWHN MOXOMKY, - NAwe  flecs
Yipaitka, [0 Onibru  KoBANAHCEKO.

- [1#oKa [paromarosa BBaxalo cB0iM yuMTeneM, 60 AyKe SasAA4yio fioMy & MOIX NOMARax Ha Hayky,
penifiio, fpOMaICKe XUTTA.

Ha uetsepromy poui /lecA CAMOTYXKA HBBWUMACR WATaT, "BOWA BKe 308G CTpasHO \WTana.
Halfymio6nesiuami kHoxkamin fleci | M Gyu Tomu Tpyaia UyGMACKKOTO 3 Kaskamyt Ta nickamy, cepBeeki
HaponHi AyMw i MiCH 8 yKpaiiHCLKiM Nepexnan, Mo CTAONIBEHIX rpEKIa Ta e KHIKKB Npo MOZIOpOXi
PI3HUAX CIBBHYX MAHADISHWKIS. Ti KHIDKKA BOHU SHAMW MBO HE Hanaw'sTh," - ranye O Kocau-Kpuemsiok. ¥ 9-
pitiHOMY BiLi Hranvcana nepLA BIpL, HABMUNACA DATH Ha dOpTeNiaHo, Ha 12-My poul NiA KepiaHAUTEOM
MaTepi EXe EMBNana iHOSeMHi MOBUI HIMEUKY TA IpAHUYSKY, @ SrOAOM MOMLCHY Ta POGICHKY,
AABHBOTDELILKY Ta NaTAHCbKY.

Y Wwkoni He HaBvanack He TiNbkM \epea Wedyly, a /i ToMy, WO MaTW HeraluBHo CTaBanacA Ao
POGIiCXOMOBHOT, WIOBIHICTAYHOT WKIMLHOT HaykW. SA0GYBLLI MPYHTOBHY OCITY, NoYana 84T iHWMX. 3Hana
e MvcoMo , GaraTo 4w Talna, nepekfianaia 3apyGHWX Ta POCIACHKAX GBTOPIS; NIPEKDACHO Maniosana, Ta
“NPMPORA BTANA KENCHKWA XaPT” - NI0MANACA THRAUATANITHA GOpOTHGa 3 HEAYToo.





  Ведуча.

  Мріяла стати художником , бо гарно малювала ; музикантом , бо мала неабиякий хист до музики. Та й не дивно. Бо мати ,видатна українська поетеса Олена Пчілка ,а батько відомий юрист Петро Косач , понад усе любили літературу і музику .
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  Ведучий.

  Цю любов передали своїм дітям , а їх у сім'ї було шестеро. Леся любила музику і дуже зраділа ,коли тато купив фортепіано.
[image: image6.png]Mii pastiii ppyxe! mywy 5 3 10600 M. fivcesko cnyxae rpy fleci. Xya. B. 3aGawra. Onis.
PoacTaTiea Hagosro... anb el 1961

3106010 3BHKNa A AiKTHCS Kypoio,
BrosiaysaTb aymku Beceni i CywHi...

Konu 2 cMyTOK CBilf Ha CTPyHH Knana,
3'ABnANach Lina 3rpas KpacHX Mpiil,
Becenkoto Mos Haais rpana,
[lanexo nuyB AYMOK NErkwit piit.

Poscragmoch Hagosro My 3 Toboio!
30CTaHeLLCs TH B CaMOTi HiMil,

A 5 He MaTUMy e AiTUCA 3 Kypboro...
Mpouyait e, AaBHii, nioGuit Apyxe wiil

Tlecs Ykpaitika. [lo Moro thopreniaxo. 1830




   3. Перегляд відеофільму «Наша Леся»
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   4. Лекція вчителя.

   1) «Сила і різносторнність таланту». Серед поетичної спадщини великої поетеси чимало творів громадянського і політичного характеру . Навіть особистий біль , туга і тривога в її віршах пеплітаються з проблемами всієї України.
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  Духовна єдність з народом , глибокі національні почуття будили в душі  письменниці протест проти соціального й національного гноблення України. З переживань і болю народжувалась мужня , заклична громадянська поезія , що будила людей до бородьби і праці в ім'я народу .
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  ІІІ. Закріплення вивченого матеріалу

    Запитання до учнів.

  1. Розкажіть про дитячі роки та середовище ,в якому формувався характер майбутньої поетеси.

  2. Розкажіть про місце Лесі Українки в літературному процесі кінця ХІХ – початку ХХ століття.                                  
